

Η Τεχνοκυψέλη του ΒΒΕΜ είναι εδώ!

Έφτασε η ώρα! Κάθε βδομάδα μαζευόμαστε στο Βιοτεχνικό-Βιομηχανικό Εκπαιδευτικό Μουσείο για να παίξουμε και να εξερευνήσουμε μαζί τον κόσμο, και βέβαια να φτιάξουμε ό,τι βάλει ο νους μας!

Μ' αυτά που κάναμε το καλοκαίρι, μάς άνοιξε η όρεξη και γι' άλλα, μα πάνω απ' όλα πεθυμήσαμε τις παρεούλες μας, πάντα έτοιμες να καλοδεχτούν και νέους φίλους.

Για να δούμε! Πήραμε ιδέες, δικές σας-δικές μας, τις ανακατέψαμε λιγάκι και να τι βγάλαμε από το καπέλο:

< Ομάδες για παιδιά 8-11 ετών >

[α] Τα νέα μας

Ψάχνουμε για ειδήσεις, παίρνουμε συνεντεύξεις, γράφουμε για ό,τι μας ενδιαφέρει, βγάζουμε φωτογραφίες ... Από εμάς μαθαίνετε τα νέα!

[β] Η πόλη μας

Παρατηρούμε τους δρόμους, τα κτήρια, την κίνηση γύρω μας, ανακαλύπτουμε πώς λειτουργεί η πόλη μας, και ... την ονειρευόμαστε και τη φτιάχνουμε διαφορετική.

[γ] Κοσμοναύτες

Επιστήμονες, μηχανικοί, προγραμματιστές, είμαστε πολυμήχανοι εξερευνητές! Αναλαμβάνουμε τις πιο δύσκολες αποστολές!

< Ομάδες για παιδιά 5-7 ετών >

[δ] Οι ιστορίες μας

Ιστορίες βγαλμένες από τα βιβλία ή από τη φαντασία μας, τις πλάθουμε και τους δίνουμε μορφή, χρώμα, ζωή, όλος ο κόσμος να τις δει!

[ε] Ο κόσμος μας

Είμαστε γεμάτοι περιέργεια και θέλουμε απαντήσεις τώρα! Όλα τα σκαλίζουμε, τίποτα δεν μας ξεφεύγει! Ο κόσμος είναι δικός μας!

< Για όλους >

[στ] Ώρα για δράση!

Μας νοιάζει και μας παρανοιάζει! Βρίσκουμε τρόπους να κάνουμε τη ζωή μας καλύτερη. Θέλουμε και μπορούμε!

- Πρόγραμμα: **ένα 2ωρο την εβδομάδα**, κυρίως Σαββατοκύριακο* (έναρξη: Σάββατο 20/10/2018)
- Μηνιαίο τίμημα (από Νοέμβριο): **20 €** (για αδέρφια ή για συμμετοχή σε δύο ομάδες: **15 €**)
- Πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής στο **22920 25575** και στο www.bbem.edu.gr.

*οριστικοποίηση ημέρας-ώρας με βάση τις προτιμήσεις σας στη δήλωση συμμετοχής

Κι επειδή καλύτερα τα λέμε από κοντά, σας περιμένουμε το **Σάββατο 13 Οκτωβρίου**, στις **5:00 μ.μ.**, στον χώρο μας στο Κάτω Μηχανουργείο (Τεχνολογικό Πολιτιστικό Πάρκο Λαυρίου).

Ελάτε λοιπόν να δώσουμε μαζί πνοή στην **Τεχνοκυψέλη**, τον δημιουργικό πολυχώρο για τα παιδιά μας, που κάνει τα πρώτα της βήματα και χρειάζεται τη συνεργασία όλων μας!